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ATA DA SESSAO ORDINARIA
DA CÂMARA MUNíCíPAL DE
CARACARAí.AA. PLENÁRÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHTJERTZ
EM NOVE DE MAIO DE DOÍS
IILCVNTEEDOIS.

As onze horas do dia nove de maio de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 12' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor
presidente solicitou a 2" secretária a vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso que
fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação
de quorum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da Ponte Cardoso,
lsmael da Silva Sousa, José Nogueira de Morais, Valdemar Ferreira Lima Neto,
Valdemar Januirio dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da
ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra
franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes. Logo após,
O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos
expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o
senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. O
vereador Ismael da Silva Sousa solicitou que ouvisse o plenário para que fosse
suspenso o tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a
2a secretária que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão. Em seguida,
o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria
para conhecimento. 1o matéria para conhecimento do plenário: Projeto de Lei
no006\2022. Que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de
2023 do município de Caracaraí - Estado de Roraima e dá outras providências".
Não havendo mais matéria para ordem do dia, PASSOU-SE PARA SESSÃO
DEBATE: Fez o uso da palavra o Ver. Victor Marcelo Moreira Ferreira, sugeriu
que os verepdore§ se reunissem com o secretário de obras, Janilson Faustino Bastos,
para que o mesmo dê um posicionamento no que diz respeito sobre a iluminação
pública. Pois estão recebendo muitas reclamaçÕes da população. Em seguida, o
senhor presidente acrescentou em sua fala e parabenizou todas as mães pelo seu
dia. Logo após, passou a palavra para o vereador lsmael da Silva Sousa. Fez o uso
da palavra o ver. Ismael da Silva Sousa, sugeriu que fizessem um ofício em
conjunto, para formalizar o que o presidente citou anteriormente, solicitando o que
está sendo recolhido e o que está sendo gasto. Passando para explicações
pessoais. O vereador lsmael da Silva Sousa íez o uso da palavra e parabenizou
todas as mães. Logo após, acrescentou em sua fala enfatizando que o amor mais
proximo do amor de Deus é o amor de uma mãe. E não havendo mais nada a tratar,
em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trab4lhgs.'da presente
qessãô. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei a prdêente ata que
após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora.desta Casa.
Plenário João Rogélio Schuertz, em 09 de maio de dois mil e vinte e dois: '



Estado de Roraima
Câmara Municipal de Caracaraí

Poder Legislativo

FERREIRA JOSÉ

CARDOSO

DE MORAIS


